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Ocenenia osobnostiam Holíča
15. júna sa v  priestoroch Kultúr-
no-osvetového centra uskutočnilo 
odovzdávanie ocenení Mesta Holíč. 
Stalo sa tak na slávnostnom za-
sadaní mestského zastupiteľstva 
v  rámci začínajúcich sa Terezián-
skych dní.

Navrhnuté ocenenia šiestich jednot-
livcov a  dvoch kolektívoch schválilo 
mestské zastupiteľstvo na svojom 
ostatnom májovom zasadaní. Primá-
tor v  slávnostnom príhovore okrem 
iného vyzdvihol úsilie spomínaných 
osobností, ktoré sú svojimi aktivitami 
príkladom pre ostatných a  ktorých si 
mesto uctilo udelením významných 
ocenení.
Čestným občianstvom mesta Holíč 
bol poctený protojerej Jakub Jaceč-
ko. Významnou mierou sa zaslúžil 
o  vybudovanie pravoslávneho chrá-
mu Počajevskej ikony Matky Božej 
a sv. Cyrila a Metoda v Holíči, ktorý je 
okrem Bratislavy a  Komárna jediným 
na západnom Slovensku. Ocenenie 
mu bolo udelené za jeho obetavosť, 
prácu a  stmelenie pravoslávnych ve-
riacich a  duchovnú osvetu v  meste 

Holíč a okolí.
Cena mesta bola udelená Jaroslavovi 
Balážovi, dlhoročnému členovi a hos-
podárovi Miestnej organizácie Sloven-
ského rybárskeho zväzu. Ocenenie 
získal za celoživotnú prácu v  zväze 

a  za odovzdávanie skúseností mlad-
ším generáciám.
Cenou primátora bola poctená Sta-
nislava Mrázová za obetavú a  dlho-
ročnú prácu v oblasti kultúry a v Klube 
seniorov, ktorého vedúcou bola viac 
ako dvadsať rokov. Rovnaké ocenenie 
si prevzal aj Ján Jurkovič za význam-
né úspechy dosiahnuté v boxe ako aj 
za prácu s deťmi a mládežou z  titulu 
trénera Boxing Clubu Holíč. Cenu 
primátora získali tiež Peter Karnoš za 
dlhoročný rozvoj modelárskeho športu 
v Holíči a aktívnu prácu s deťmi a mlá-
dežou i Marián Studenič, hráč zámor-
skej OHL z  tímu Hamilton Bulldogs 
za úspešnú hokejovú reprezentáciu 
doma i  v  zahraničí. Cena primátora 
bola udelená aj  Mestskej organizácii 
Jednoty dôchodcov Slovenska za dl-
horočnú prácu a  prínos pre seniorov 
i  mesto. Pri príležitosti 25. výročia 
založenia prevzala ocenenie jej pred-
sedníčka Viera Mikulášiková. Rovna-
ké ocenenie bolo udelené aj Miestnej 
organizácii Únie žien za dlhoročnú 
prácu a  prínos pre širokú verejnosť 
a  mesto. Pri príležitosti 20. výročia 

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 6. júla 2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

založenia prevzala ocenenie v  mene 
organizácie Jaroslava Smolíčková.
Slávnosť sa konala aj za účasti via-
cerých hostí. Pozvanie prijali mimo-
riadny a  splnomocnený veľvyslanec 
Ruskej federácie v SR Alexej Fedotov, 
poslanci Národnej rady SR i  Trnav-
ského samosprávneho kraja, zástup-
covia partnerských miest z Hodonína, 
Hložian a Malojaroslavca a ďalší. Na 
tradičnom podujatí sa po prvýkrát 
zúčastnila Anna Tomanová Makano-
vá, predsedníčka Národnostnej rady 
slovenskej národnostnej menšiny 
v Srbsku.
Každoročnou súčasťou a  pokra-
čovaním slávnostného mestského 
zastupiteľstva je podujatie nazvané 
Čaša spolupráce. Aj tentoraz sa na 
ňom stretli predstavitelia samosprávy, 
poslanci zastupiteľstva a zástupcovia 
podnikateľskej sféry s  ostatnými zú-
častnenými hosťami. Stretnutie bolo 
príležitosťou k  vzájomným rozhovo-
rom, k výmene skúseností či k nadvia-
zaniu nových kontaktov.      
                          

Text a foto L.Novák
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Tereziánske dni na Holíčskom zámku 
15. a 16. júna sa v areáli zámku už po 
pätnástykrát otvorili brány najväčšieho 
kultúrno-spoločenského podujatia let-
nej sezóny v Holíči. Svoju premiéru tu 
mali Tereziánske dni 2018.
V úvode piatkového programu patrilo 
hlavné pódium žiakom holíčskych zák-
ladných a stredných škôl a CVČ. Náv-
števníci mohli obdivovať i  vystúpenie 
trojice úspešných Holíčaniek, ktoré 
reprezentovali aj na nedávnom šam-
pionáte vo Fitness Natural v Michalov-
ciach. Svoje choreografie predviedli 
Hanka Hanzalíková a Linda Šmidová, 
ktoré obsadili 2. respektive 4. miesto 
a  potleskom diváci odmenili aj Ninku 
Hanzalíkovú, ktorá sa po skvelom 
výkone na uvedenej súťaži stala vo 
svojej kategórii majsterkou Slovenska. 
Zahrať a zaspievať prišla školská sku-
pina D´Bend a  svoj talent predviedli 
v  tanečnej šou žiaci ZUŠ z  Holíča.                                                   
V  podvečer sa uskutočnilo vyhláse-
nie ankety TOP školák 2018. Za do-
siahnuté úspechy vo vedomostných, 
výtvarných, športových a  hudobných 
súťažiach si prevzali ocenenia jed-
notlivci i  kolektívy z  holíčskych zák-
ladných škôl, ZUŠ a SOŠ Jozefa Ča-
belku. Za ďalších štyroch ocenených 
reprezentantov Boxing klubu prevzal 
ocenenia tréner Ján Jurkovič.
Pódium potom opäť patrilo predovšet-
kým tancu. So svojou šou sa predsta-
vil populárny Laci Strike a jeho Street 
Dance Academy, ale tiež niekoľko od-
vážnych detských návštevníkov, ktorí 
sa ako súťažiaci zapojili do spoločné-
ho programu.
Dve hodiny pred polnocou moderátor 
Ondra Pokorný privítal na premiéro-
vom vystúpení v  Holíči semifinalistku 
speváckej súťaže ČeskoSlovenská 
SuperStar z  roku 2005 Linu Mayer. 
Program úvodného dňa zakončili svoj-
im vystúpením dve holíčske osobnosti 

hip-hopu a rapu, ZONA a DJ Hallabe-
at.
V celkom inom hudobnom štýle otvo-
rili sobotňajší deň Dychová hudba 
Svárovanka a  kapela Duchoňovci. 
Po nich sa o  slovo prihlásili víťaz 
druhého ročníka  ČeskoSlovenskej 
Superstar z roku 2011 Lukáš Adamec 
a  rovnako úspešná víťazka štvrtej 
série tejto súťaže Emma Drobná.                                  
Uprostred gradujúceho večera prišiel 
návštevníkov pozdraviť v   primátor 
Zdenko Čambal. So želaním pokra-
čujúcej príjemnej zábavy odovzdal 
slovo i  priestor na pódiu ďalšiemu 
účinkujúcemu. Pesničkami zo svojich 
dvoch albumov potešila hudobná sku-
pina Peter Bič Project a po nich MIG 
21 s  frontmanom a  spevákom Jiřím 
Macháčkom. 
Vyvrcholením sobotňajšieho dňa bol 
hudobný ohňostroj, po ktorom sa tan-
cachtiví záujemcovia zabavili na disco 
párty v štýle 80. a 90. rokov.
Po obidva dni si návštevníci mohli 
prezrieť v  priestoroch pri Zámockej 
vinárni výstavu, ktorú holíčsky Klub fi-
latelistov pripravil pri príležitosti stého 
výročia vzniku ČSSR.
Organizátori programu mysleli aj na 
detských návštevníkov, ktorých prišiel 
zabaviť kúzelník Ivan, s  divadelným 
predstavením zaujali MICI a  MŇAU, 
nechýbali rôzne zábavné detské 
atrakcie i ukážky výcviku psov, s ktorý-
mi sa mohli potešiť najmä tí najmenší. 
Viacerí tiež využili príležitosť absolvo-
vať prehliadku zámku i bylinkovej zá-
hrady, prezrieť si záverečnú výstavu 
holíčskej ZUŠ i  žiacke fotografie na 
tému Moje mesto Holíč. 
Aj tohtoročné Tereziánske dni sa stretli 
s  mimoriadnym záujmom. Iba počas 
soboty prekročilo ich brány viac ako 
3600  návštevníkov.                   

Text a foto L. Novák
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Poslanci schválili
odkúpenie Veterného mlyna
21. júna sa zišlo mestské zastupi-
teľstvo na ďalšom rokovaní. V  jeho 
úvode primátor poblahoprial Rastisla-
vovi Caletkovi, ktorý sa po predčasne 
zosnulom Stanislavovi Chovancovi 
stal ako prvý náhradník poslancom 
Trnavského samosprávneho kraja 
za volebný obvod Skalica. Hlavným 
bodom rokovania bol prevod objektu 
Veterného mlyna. Okrem poslankyne 
Švrčkovej, ktorá sa zdržala, zastupi-
teľstvo schválilo odkúpenie tohto ob-
jektu a priľahlého pozemku od Poľov-

níckeho združenia Holíč do vlastníctva 
Mesta Holíč v  kúpnej cene 50 tisíc 
eur. „Je našim zámerom urobiť z  tej-
to lokality vychádzkovú zónu. Lavičky 
a stoly v časti pri krytej strelnici máme 
zrekonštruované, obnovou či opravou 
musia prejsť aj stoly s  lavicami vedľa 
betónovej plochy u  príjazdovej cesty. 
Chceli by sme tu vybudovať aj legálne 
ohnisko pre návštevníkov a riešiť tiež 
budeme i dopravnú situáciu s prípad-
ným vybudovaním parkoviska,“ uvie-
dol primátor. Poslanci tiež jednomyseľ-
ne schválili IV. zmenu rozpočtu mesta 
na rok 2018. V  rámci tejto zmeny sa 
okrem iného dopĺňa do kapitálových 
výdavkov niekoľko investičných akcií. 
Ide o už spomínané odkúpenie Veter-
ného mlyna, ďalšie výdavky pôjdu na-
príklad na spolufinancovanie dotácie 
na výstavbu detského ihriska, na re-
konštrukciu chodníka pred mestským 
úradom či na vypracovanie štúdie 
a  projektovej dokumentácie týkajúce 
sa systému zavlažovania zámockých 
parkov a záhrad.

Text a foto L. Novák

Holíč navštívili
poľovníčky z Fínska
18. júna zavítali do Holíča na krátku 
návštevu členky poľovníckych združe-
ní z Fínska, z oblasti Kainuu, severne 
od regiónu Karélia. Sprevádzala ich 
Soňa Chovanová Supeková, prezi-
dentka Slovenského klubu poľovní-
čok, ktorý s  fínskymi a  estónskymi 
partnermi participuje na spoločnom 
projekte Žena-poľovník. Výsledkom 
je kniha, v ktorej čitatelia nájdu tridsať 
receptov na prípravu pokrmov z diviny 
a miestnych surovín.
Hostí privítali v areáli zámku zástupca 

primátora Rastislav Caletka a v mene 
Obvodnej poľovníckej komory Skalica 
so sídlom v Holíči predseda jej Dozor-
nej rady Ján Kotvan.
Po spoločnom posedení v priestoroch 
galérie Kultúrno-osvetového centra 
si hostia poprezerali interiéry zámku 
a  priľahlý areál. Prehliadku tejto ná-
rodnej kultúrnej pamiatky doplnili in-
formácie z odborného výkladu pracov-
níčok Turisticko-informačného centra.

Text a foto L. Novák

M E S T O   H O L Í Č

Bratislavská 5, 908 51 Holíč
tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
Primátor mesta PhDr. Zdenko Čambal vyhlasuje výberové 
konanie na obsadenie pracovnej pozície na oddelenie kultúry 
a športu MsÚ v Holíči 

KULTÚRNY MANAŽÉR

Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ minimálne stredoškolské vzdelanie ukončené maturitou

Ďalšie požiadavky: 
◘ práca v oblasti kultúry vítaná,   
◘ komunikačné a organizačné schopnosti, flexibilita, kreati-
vita,
◘ občianska bezúhonnosť, 
◘ základy práce s počítačom a schopnosť používať internet,
◘ vodičský preukaz skupiny B je vítaný, 
◘ vhodné aj pre absolventov škôl, 
◘ ponúkaná mzda: podľa Zákona § 553/2003 Z.z. o odmeňo-
vaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom 
záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti:
◘ štruktúrovaný životopis,
◘ doklady o vzdelaní,
◘ výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,
◘ písomný súhlas uchádzača k použitiu osobných údajov pre 
potreby výberového konania, 

Písomnú žiadosť s požadovanými originálmi dokladov 
môžete doručiť osobne, prípadne zaslať poštou na adresu 
Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč. Termín 
odovzdania žiadostí je do 20.7. 2018.
                                                                                   

PhDr. Zdenko  Čambal, primátor mesta 
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Časť mestskej kanalizácie
prešla očistou 
V  uplynulých týždňoch sa v  Holíči 
uskutočnilo čistenie časti verejnej 
kanalizácie. Na základe predošlých 
udalostí, kedy prívalové dažde na-
niesli veľké množstvo nečistôt do po-
trubí a  šácht, bolo na podnet Mesta 
vykonané prečistenie hlavného kanali-
začného zberača na úseku pri radovej 
zástavbe rodinných domov na Ulici 
Márie Terézie. Očista bola zrealizova-
ná špeciálnym strojným zariadením, 
ktoré zbavilo potrubie od nánosov 
piesku, blata a ďalšieho odpadu, a to 
aj takého, ktorý sem nepatrí, najmä 
tukových odpadov z domácností.
Podľa technika BVS Pavla Holiča sú 
problémové predovšetkým odpady 
z  toaliet. Občanom pripomíname, že 
do toaletných zariadení nepatria vlh-
čené či papierové obrúsky, hygienické 
vložky ani detské plienky. Nedokážu 
sa rozpustiť ako toaletný papier po 

absorbovaní vodou ale naopak, majú 
tendenciu ukladať sa v  záhyboch či 
spojoch potrubia a vytvárať tak vysoko 
odolnú masu. Následkom toho sa zní-
ži prietok, potrubie sa zanesie a spolu 
s  ďalšími predmetmi, ktoré aj vďaka 
nedisciplinovaným občanom častokrát 
končia v kanalizácii, postupne spôsobí 
upchatie potrubia. 
V  súvislosti s  údržbou kanalizácie 
Mesto Holíč požiadalo spoločnosť 
BVS ako vlastníka sietí aj o  preve-
renie technického stavu vodovodu 
a kanalizácie na ulici Schiffelova v ce-
lej dĺžke. Monitoring aktuálneho stavu 
uskutočnila BVS aj v  kanalizačnom 
zberači na Športovej ulici, v  časti od 
ulice Sibírska po ulicu Pri štadióne. 
Podobne ako na ulici Márie Terézie aj 
v  tejto lokalite bola vykonaná mimo-
riadna deratizácia.

(ln)

M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč
                                         
Vyhlasuje  podľa  ust.  §  281 až  288  Obchodného zákonníka
obchodnú  verejnú  súťaž na uzavretie kúpnych  zmlúv  

1.  na  predaj  stavebného   pozemku   na ul. Štefánikova   v  k. ú. Holíč  

2.  na   predaj  stavebného  pozemku   na ul. Bratislavská  v  k. ú. Holíč  

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, ná-
vrh kúpnych zmlúv  sú uverejnené na webovej strán-
ke: www.holic.sk alebo informácie je možné získať 
osobne na adrese  Bratislavská   ul. č. 5, Holíč  (hlavná budova  Msú).                                                                                                                                            

Lehota  na predkladanie  súťažných  ponúk  končí  dňa 15.8. 2018 o 12.00 
hod.

PhDr. Zdenko  Čambal, primátor 

M E S T O   H O L Í Č

Bratislavská 5, 908 51 Holíč
Tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
Podľa § 4 ods. 1 zákona NR SR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe 
v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov a podľa § 5 ods.1 zákona NR SR č. 552/2003 Z. z. o výko-
ne práce vo verejnom záujme

vyhlasuje výberové konanie

na obsadenie funkcie
RIADITEĽ CENTRA VOĽNÉHO ČASU, Kollárova 21, 908 51 Holíč

Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ odborná a pedagogická spôsobilosť v zmysle zákona MŠ SR 
č. 317/2009 Z.z. o pedagogických a odborných zamestnancoch 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhlášky č. 437/2009 
Z.z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady a osobitné 
kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických 
zamestnancov a odborných zamestnancov v znení neskorších 
predpisov
◘ minimálne 5 rokov pedagogickej praxe 
◘ 1. atestácia 

Ďalšie požiadavky:
◘ znalosť súvisiacej legislatívy (právne normy upravujúce proble-
matiku školstva -  riadenie, hospodárenie, pôsobnosť, kompetencie 
škôl a školských zariadení, výchovno-vzdelávací proces a pod.)
◘ komunikačné a organizačné schopnosti 
◘ základná znalosť problematiky riadenia  
◘ základy práce s počítačom a schopnosť používať internet 
◘ občianska bezúhonnosť
◘ spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku
◘ znalosť cudzieho jazyka vítaná

Zoznam požadovaných dokladov na výberové konanie:
◘ prihláška na výberové konanie
◘ overené doklady o vzdelaní
◘ doklad o absolvovaní I. atestácie 
◘ potvrdenie o dĺžke pedagogickej praxe
◘ výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
◘ štruktúrovaný životopis
◘ vlastný návrh koncepcie rozvoja centra voľného času (max. 3-4 
strany)
◘ písomný súhlas uchádzača so spracúvaním jeho osobných úda-
jov na účely výberového konania 

Prihlášku s požadovanými dokladmi do výberového konania je po-
trebné doručiť do 27.07. 2018 do 15.00 hod. na adresu: Mestský 
úrad Holíč, Bratislavská č. 5, 908 51 Holíč s označením „Výberové 
konanie na funkciu riaditeľa CVČ„ a v ľavom hornom rohu „NE-
OTVÁRAŤ“ 
Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nezaradiť do výberového kona-
nia uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky. Termín 
a miesto výberového konania oznámi vyhlasovateľ najmenej 7 dní 
pred jeho uskutočnením každému uchádzačovi, ktorý splnil pod-
mienky.

V Holíči dňa 19.06.2018              PhDr. Zdenko Čambal, primátor
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Amfiteáter patril hudobno-tanečnej šou 
V piatok 8. júna sa v amfiteátri domu 
kultúry hralo, spievalo ale hlavne tan-
covalo. Svoje pokračovanie tu malo 
podujatie holíčskej Základnej ume-
leckej školy nazvané Hudobno-taneč-
ná šou. V  jeho úvode sa v  siedmich 
choreografiách predstavilo 53 detí vo 
veku od 5 do 13 rokov, ktorých pripra-
vila učiteľka Mária Kutalová.
Toto vystúpenie bolo pre ňu zároveň 
symbolickou rozlúčkou s  holíčskou 
zuškou, s  deťmi tanečného odboru 
a ich rodičmi.
Počas piatich rokoch pôsobenia na 
škole odovzdala skúsenosti a  vedo-
mosti desiatkam nádejným tanečným 
talentom, ktorí svoje nadanie pred-
viedli na niekoľkých súťažných podu-
jatiach a viacerých kultúrno-spoločen-
ských akciách.
V  ďalšej časti programu sa o  slovo 
prihlásili mladí hudobníci zo školskej 

skupiny D´Bend. Návštevníci si mali 
možnosť vypočuť úspešnú holíčsku 
kapelu, ktorá na nedávnej súťaži Žar-
novické pódium získala Hlavnú cenu. 
Speváčka Monika Dávideková si na-
vyše odniesla ocenenie za najlepší 
vokálny prejav.
V ďalšej časti programu patrilo pódium 
predovšetkým žiakom, ktorí navštevu-
jú tanečný odbor holíčskej zušky. Pod 
vedením učiteľky Barbory Exnerovej 
nacvičili a  predviedli aj choreografie, 
s  ktorými uspeli na tohtoročných sú-
ťažiach Senecká dúha a  Beatforum 
Gbely, odkiaľ si priviezli spolu osem 
medailových ocenení, z  tohto tri naj-
cennejšie.
Úspešným absolventom tanečného 
odboru riaditeľ školy Peter Kovárik so 
svojou zástupkyňou Veronikou Zaple-
talovou na pódiu poblahoprial a odo-
vzdal zaslúžené odmeny. 

Program popretkávali melódie popu-
lárnych skladieb súčasnej hudobnej 
scény v podaní speváckych sólistiek. 
Záver patril tradičnej čerešničke na 

torte, o ktorú sa svojim predstavením 
postarali žiaci tanečného odboru.   

Text: L.Novák, foto K.Vikor

Kvetinový deň
Domov dôchodcov a  domov sociál-
nych služieb pre dospelých v  Holíči 
bol po roku opäť plný kvetín. 13. júna 
sa tu konal už XII. ročník podujatia na-
zvaného Kvetinový deň. 
Ľudovými pesničkami, sprevádzanými 
hrou na hudobné nástroje, pozdravili 
účastníkov klienti holíčskeho zaria-
denia. V  mene organizátorov potom 
osobne pozdravili prítomných hostí, 

ku ktorým patrili opäť aj predstavitelia 
Mesta.
Mimoriadne bohatá účasť potvrdila 
obľúbenosť tohto podujatia. Na sú-
ťažné popoludnie v  aranžovaní kve-
tín zavítalo desať kolektívov. Okrem 
troch družstiev domáceho domova 
prišli svoje tvorivé nadanie predviesť 
kolektívy z  domovov dôchodcov či 
sociálnych zariadení zo Senice, Gbiel, 

Unína, Mokrého Hája, Borského Miku-
láša, Šaštína-Stráží a po prvýkrát se-
niorky z holíčskej Jednoty dôchodcov. 
Úlohou každého zo súťažných tímov 
bolo zhotoviť aranžmán z kvetín podľa 
fotografickej predlohy, ktorú si na za-
čiatku vyžrebovali. Povzbudiť tvorcov 
v ich úsilí prišli aj predstavitelia mesta, 
ktorí si so záujmom pozreli, ako jed-
notlivé diela dostávajú svoju výslednú 

podobu.
Vybrať tú najlepšiu prácu bolo veľ-
mi ťažké. Organizátori preto ocenili 
všetky zúčastnené kolektívy. Okrem 
spomienkového darčeka a malej torty 
si odniesli aj svoj vlastný aranžmán,  
ktorým sa budú môcť pochváliť pria-
teľom, spolubývajúcim vo svojich za-
riadeniach.

Text a foto L. Novák
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Sviatočná púť k Božskému Srdcu Ježišovmu
Mesiac jún je z  pohľadu katolíckej 
cirkvi zasvätený Najsvätejšiemu Srd-
cu Ježišovmu. Púť veriacich, konaná 
pri tejto príležitosti, má v  Holíči už 
75-ročnú tradíciu. V  nedeľu 10. júna 
sa na tejto slávnosti opäť zišli veriaci 
z Holíča, Popudinských Močidlian, Tr-
novca, Kátova, Kopčian, Petrovej Vsi, 
Letničia a okolia.

Sprevádzaní kňazmi prešli v  proce-
sii z Námestia sv. Martina ku kostolu 
Božského Srdca na Námestí mieru. 
Na slávnosti sa spolu so svojimi man-
želkami ako každoročne zúčastnili aj 
primátor Zdenko Čambal a  jeho zá-
stupca Rastislav Caletka.
Vyvrcholením púte bola svätá omša, 
ktorú celebroval opát  Kláštora pre-

monštrátov na pražskom Strahove Mi-
chael Josef Pojezdný. Bohoslužby sa 
konali aj za účasti kňazov rímsko-ka-
tolíckej farnosti. 
Je potešujúce, že aj v  tento sviatok 
sa mnohí mladí ľudia obliekajú do 
ľudových krojov a  i  touto formou udr-
žiavajú tradície našich predkov. A  tak 
aj obetné dary hlavnému celebrantovi 

opäť priniesli mládežníci v holíčskych 
krojoch. Slávnostnú svätú omšu i ten-
toraz sprevádzali piesne v  podaní 
členov Chrámového speváckeho zbo-
ru v Holíči. V závere bohoslužieb za-
znela modlitba litánií k Najsvätejšiemu 
Srdcu Ježišovmu.  

Text: L.Novák, foto K. Vikor

60 rokov po maturite na Jedenásťročnej strednej škole v Holíči 
Organizátorka všetkých stretnutí Oľga 
Lašáková, rodená Nemcová, spomína 
na začiatky štúdia na tejto škole. Ško-
la na Bernolákovej ulici v  Holíči bola 
otvorená v septembri 1953. Od tohto 
dátumu sem nastúpili druháci zruše-
ného skalického gymnázia, ktorí v  r. 
1954 maturovali. Vtedy to boli len 3 
roky štúdia – ročník 9., 10. a 11., tak 
i  ako 17-roční v  r. 1958 študenti zlo-
žili maturitné skúšky. Bola to jediná 
jedenásťročka v  okrese. Sem chodili 
vlakmi i  autobusmi študenti z  celého 
okresu. Preradení z  vtedajšieho za-
niknutého skalického gymnázia  boli 
i profesori, medzi ktorých patrili Elena 
Hatalová, Elena a Štefan Pavčákovci, 
Imrich Rublík, Vladimír Gurský a  ich 
kolegovia z  Holíča Kamila Čermáko-
vá, Viera Klačanková, Otto Kiška, Ľu-
dovít Lašák i Gejza Rončák. Stretnutie 
po 60 rokoch sa uskutočnilo vo štvr-
tok, 14.6.2018. V  roku 1955 ich bolo 
v  rámci dvoch tried v  ročníku 54. Od 
začiatku bola trieda A aj B ako jeden 
celok. Dôkazom toho je aj ich spoločná 
stužková zo dňa 17.11.1957, spoločné 
rozlúčkové stretnutie a  najmä pravi-
delné spoločné pomaturitné stretnutia. 
Dnes ich žije 35. Organizátorky Oľga 
Lašáková a Mária Mikitková sa na kaž-
dé stretnutie 100 % pripravujú. Nechý-
ba kultúrny program ani rôzne prekva-
penia, napríklad v podobe zopakovaní 
si stužkovej. Oľga Lašáková vyšila 
stužky pre bývalých spolužiakov, ale aj 
šerpu pre ich triedneho profesora. Po 
iný rok zasa privítala spolu s  Máriou 

Mikitkovou abiturientov v krojoch. Na-
vyše, v ročníku majú kňaza Jaroslava 
Pechu, ktorí pôsobí v Banskej Bystrici. 
Ich stretnutie sa začína omšou, ktorú 
práve on slúži v miestnom holíčskom 
kostole sv. Martina. Samozrejmosťou 
si je aj uctenie pamiatky minútou ticha 
pre tých, ktorí sa už stretnutia nemôžu 
zúčastniť. V  tomto roku čakalo spo-

lužiakov ďalšia zaujímavosť. Všetci 
sa spoločne vrátili aspoň mysľou do 
študentských čias, pretože ich čaka-
la vedomostná previerka v  podobe 
kvízu z  ich spoločných stretnutí od 
maturity až po súčasnosť. Tí najlepší 
získali vecné ceny. Aj tento raz čaka-
lo všetkých absolventov občerstvenie 
v  reštaurácii, pretože najlepšie sa na 

mladé časy spomína pri dobrom jedle. 
Toto už 17. stretnutie zo strednej školy 
hodnotíme iba pozitívne. Máme síce 
svoj vek, ale spomienky na časy štu-
dentské roky patria k tým najkrajším.

Oľga Lašáková
rod. Nemcová
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Športovanie v olympijskom duchu
Po predchádzajúcich dvoch aktivitách 
v rámci Festivalu olympijských nádejí 
pripravila 13. júna Základná škola na 
Školskej ulici záverečné športové pod-
ujatie. Olympijský deň, ktorý zorgani-
zovala v areáli svojho ihriska, bol urče-
ný pre žiakov I. stupňa. V úvode bola 
prestrihnutím pásky oficiálne otvorená 
a odovzdaná do užívania bežecká ro-
vinka s novým tartanovým povrchom. 
Športové dopoludnie pokračovalo 

slávnostným otváracím ceremoniá-
lom, po ktorom zaznela báseň a prího-
vory riaditeľa školy i primátora mesta. 
Vedúci Atletického klubu Junior Rudolf 
Roučka v  príhovore pripomenul, že 
úsilie a  poctivý prístup k  športovému 
tréningu môže viesť k  úspechu, aký 
dosiahli v uplynulých dňoch atléti ho-
líčskej Základnej školy na Školskej 
ziskom titulu majstrov okresu i  kraja.                                                            
Pred samotným športovaním všetci 

žiacki účastníci absolvovali spoločnú 
rozcvičku. Na každom z deviatich sta-
novísk ich potom čakali starší kama-
ráti s  dôležitými pokynmi, ale predo-
všetkým nenáročné pohybové aktivity. 
Telesnú kondíciu, ohybnosť i  presnú 
mušku preverili behy po rovine i  cez 
prekážky, hádzanie na cieľ, skoky do 
diaľky i vo vreci či strely na bránku.
Okrem účasti na tomto každoročnom 
športovom podujatí a odovzdaní novej 

bežeckej dráhy si predstavitelia mesta 
mali možnosť prezrieť dve ďalšie no-
vinky, ktoré prispejú ku skvalitneniu 
vyučovacieho a vzdelávacieho proce-
su. Najprv navštívili školský pozemok 
a  potom tiež zrekonštruovanú a  mo-
derne vybavenú odbornú učebňu, 
ktorú oficiálne odovzdali do užívania 
prestrihnutím pásky.

Text a foto L. Novák

Medzinárodné športové sústredenie
a olympijské dni na SOŠ
19. júna sa v Strednej odbornej škole 
na Námestí sv. Martina uskutočnilo 
už 6. športové stretnutie jej študen-
tov s  partnerskými školami z  Českej 
republiky, z  Moravského Krumlova 
a Hodonína, z rakúskeho Gänsendor-
fu a zo Serede. 
Účastníkov privítala riaditeľka Ľudmi-
la Mičová a svoje pozdravy odovzdal 
tiež primátor Zdenko Čambal, ktorého 
sprevádzal jeho zástupca Rastislav 
Caletka.
Počas športového dňa takmer 120 štu-
dentov súťažilo vo futbale, v  stolnom 
tenise alebo vo volejbale. Hostiteľskej 
úlohy sa ujali študenti 3. ročníka Ho-
telovej akadémie, ktorí s  majstrami 
praktického vyučovania pripravili ob-
čerstvenie i  obed a  hosťom ukázali 
školu, jej okolie i  Holíčsky zámok. 
Učitelia všetkých zúčastnených škôl 
sa dohodli na ďalšom, budúcoročnom 
stretnutí v  Rakúsku. Trojdňový pobyt 
vyplnia holíčskym študentom nielen 
športové súťaže, ale budú sa tiež zdo-
konaľovať v cudzom jazyku a spozná-
vať Viedeň a jej okolie.
Stredná odborná škola na Námestí sv. 
Martina sa v  uplynulých dňoch stala 
dejiskom aj ďalšej športovej udalosti. 
Od 19. do 26. júna sa tu konali Dni 
olympijských aktivít. Hlavným poduja-
tím bol Olympijský deň, ktorý 21. júna 

odštartoval slávnostným otvorením 
s  neodmysliteľným ceremoniálom so 
zapálením olympijského ohňa. Spolu 
s  dvojicou detských účastníkov sa 
tohto aktu zhostili primátor a  nestor 
holíčskej atletiky Rudolf Roučka.
Rozhýbať svoje telo a zašportovať si 
mali možnosť záujemcovia všetkých 
vekových kategórií. Dopoludnia mali 
svoj priestor vyhradený predškolá-
ci, žiaci a  študenti, popoludní patril 
areál školy predovšetkým dospe-
lým, členom záujmových organizá-
cií, predstaviteľom rôznych inštitúcií 
a  návštevníkom z  radov verejnosti. 

Zabaviť sa v športovom duchu prišli už 
v  dopoludňajších hodinách aj členky 
Mestskej organizácie Jednoty dôchod-
cov či klienti holíčskeho Senior domu 
Terézia sprevádzaní zamestnancami 
tohto zariadenia. 
Každý, kto prijal pozvanie na Olympij-
ský deň, sa mohol zapojiť do súťaže 
v  stolnom tenise či v  minifutbale, 
v  pretláčaní rukou alebo absolvovať 
zábavný štafetový beh. Záujemcovia 
si mohli rozprúdiť krv skákaním na 
jumpingových trampolínach, rozhý-
bať svaly prostredníctvom rôznych 
cvikov v  rámci workoutu a  vyskúšať 

si aj netradičné športy a zábavné hry. 
Sprievodné aktivity ponúkli okrem 
iného besedu s medzinárodným hoke-
jovým rozhodcom Petrom Šefčíkom, 
vedomostný kvíz na tému olympiáda 
či výstavu výtvarných prác a fotografií.
V  rámci olympijských dní škola pri-
pravila na sobotu 23. júna cyklotúru 
pre verejnosť a deti a dva úvodné dni 
posledného júnového týždňa ponúkla 
svojim študentom a pedagógom turis-
tiku vo Vysokých Tatrách.

Text a foto L. Novák
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14. júna uplynulo 11 rokov, čo nás navždy opustil
náš otec, starý otec a prastarý otec

Pavol Mišík,
ktorý by sa 22.6. 2018 dožil 79 rokov.

S úctou a láskou spomína syn Miroslav s manželkou 
Luciou, vnukovia Marko, Frederik, René s manželkou 

Aďkou a pravnúčatami Viktóriou a Kristiánom.

1. júla uplynulo 10 rokov,
čo nás opustila naša maminka,

pani Hedvika Koišová.
Za spomienku ďakujú a s láskou spomínajú dcéry 

Kamila, Helena a Eva s rodinami.

JÚLOVÍ JUBILANTI 
JVlastimila Balážová, Alžběta Benčová

Eva Bolfová, Anna Bžochová
Dagmar Caunerová, Oľga Dudová
Antónia Dychová, Jana Filípková

Mikuláš Havelka, Antónia Hrnčiríková
Oľga Chocholáčková, Viliam Janošič

Ing. Jozef Januba, Anna Joštová
Marta Jurkovičová, Marta Macháčková

Emília Mikušová, Ján Mráz 
Božena Noščáková, Anna Pikálková
Miroslav Sprušanský, Anna Srncová
Štefánia Stašková, Anežka Trnková
Mgr. Eduard Veselý, Mária Vojtová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI 
Andrea Doležalová (41r.) 23.5. 2018 
Ing. Bohumil Petrák (70r.) 25.5. 2018

Mária Duffková (86r.) 26.5. 2018
Tomáš Fekete (39r.) 9.6. 2018 

Ružena Nemešová (76r.) 14.6. 2018  
Eva Túblová (69r.) 23.6. 2018 

POVEDALI SI „ÁNO“ 
Richard Duffek a Lenka Olahová
Peter Dujsík a Renáta Kopálková

Peter Grúber a Klaudia Horváthová
Ludvík Heleši a Mgr. Klára Považanová

Hubert Katzensteiner a Eva Gažová
Vladimír Lantoš a Zuzana Šušolová

Branislav Písečný a Kornélia Mlčúchová
František Rolník a Monika Pinčeková 

Gejza Steingruber a Mgr. Bibiána Steingruberová
Miroslav Šušovica a Monika Chovancová
Patrik Marek a Bc. Katarína Kalivodová 

Ján Hrobár a Zuzana Jurigová 
Lukáš Oktábec a Zuzana Hýžová 

NARODILI SA
Georgína Contreras

Ján Ilavský
Lea Lindner

Nicolas Mach
Sabina Muráriková

Oliver Šimek
Laura Votrubová
Patrícia Zimová

Poďakovanie
V dňoch od 10.6. do 16.6. 2018 sme sa zúčastnili rekreácie, ktorú zorga-
nizovala holíčska Mestská organizácia Jednoty dôchodcov. Dovolenka 
v prekrásnom prostredí Slovenského raja s ubytovaním v hoteli Čingov, bola 
veľmi príjemná, počasie nám vyšlo, pochodili sme a uvideli plno krás nášho 
Slovenska. Za všetkých 46 rekreantov chcem touto cestou poďakovať ve-
dúcej zájazdu, pani Zdenke Kroupovej, ktorá s  trpezlivosťou a príjemným 
vystupovaním zabezpečila pobyt, na ktorý budeme radi a dlho spomínať.                                                                                     

Eva Nečasová

Blahoprianie jubilantke
Márii Hepalovej
11. júna oslávila 90. narodeniny pani Mária Hepalová. Pri tejto príležitosti prišiel ju-
bilantke poblahopriať primátor Zdenko Čambal. Gratulácie a vecný dar odovzdala 
oslávenkyni i Mária Votrubová z Oddelenia školstva, sociálnych vecí a zdravot-
níctva Mesta Holíč. Čiperná dôchodkyňa sa s hosťami ochotne podelila o svoje 
zážitky, zaspomínala na časy mladosti i dospelosti. Osud jej neumožnil tešiť sa 
z vlastnej rodiny, zo svojich potomkov. Život prežila v pohode, v relatívnom zdra-

ví, v  prítomnosti blízkych 
príbuzných, s ktorými oslá-
vila aj svoje deväťdesiatiny 
a ktorí jubilantke obohacujú 
dni na zaslúženom odpo-
činku. Pani Márii Hepalovej 
srdečne prajeme, aby sa 
ďalej tešila z  prítomnosti 
svojich najbližších a  aby 
sa vytúženej stovky  dožila 
v zdraví a v spokojnosti.

Text a foto L.Novák

3. júla si pripomíname štvrtý rok od chvíle, čo nás 
navždy opustila manželka,

matka, babka, sestra, teta a sesternica,
pani Eva Matyášová. 

S láskou spomínajú manžel,
synovia s rodinami a ostatná rodina.

16. júla uplynie 8 smutných rokov od úmrtia drahého 
manžela, otca, starého a prastarého otca

Jána Slobodu.
S láskou spomínajú manželka,

syn Ján a dcéra s rodinami.
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KULTÚRNE PODUJATIA
15.jún – 31.júl 2018 
Ut – ned. 1000 – 1800 hod.
Mestské múzeum a galéria
/ Fajansa/

HOLÍČ FOTOOBJEKTÍVOM
Výstava fotografií z archívu mesta, členov FOTO- ART Klubu partnerského mesta Hodonín, fotografií 
prihlásených do súťaže, fotografie zo súťaže žiakov ZŠ „Moje mesto“.
Org.: Mesto Holíč

1.júl 2018
1500 hod.
Kostolík sv. Margity Kopčany

PÚŤ K SV. CYRILOVI A METODOVI
 Sv. omša bude pri kostole sv. Margity. Účasť prisľúbil aj  arcibiskup Stanislav Zvolenský.
Org.: Obec Kopčany

4.júl 2018
o 1900 hod.
Holíčsky zámok

KNIŽNICA PRE VŠETKÝCH – PUTOVANIE REGIÓNOM - V ZÁMKU A PODZÁMKU
Literárny večer s historickou hudbou a tancom. Účinkujú: KAPL Holíč, Súbor historického tanca FRINGIA, 
Jozef Šimonovič – literárny prednes. Vstup voľný
Org.: Mesto Holíč a Mestská knižnica 

14.júl 2018 
o 2000 hod.
KOC /Tabačiareň/ areál zámku

ZÁMOCKÉ LETO – VEČER MUZIKÁLOVÝCH HVIEZD

Záverečné vystúpenie detí z muzikálovej školy a hviezd českej muzikálovej scény v réžii Braňa Poláka.
Org.:  Braňo Polák v spolupráci s Mestom Holíč

15.júl 2018
o 1500 hod.
KOC Holíčsky zámok

PREHLIADKA MUŽSKÝCH SPEVÁCKYCH ZBOROV
Vystúpi: Mužský zbor ENEM TAK Lozorno,  Mužáci URBAN SKALICA, Mužáci PRIETRŽKA, MS 
TVAROŽNÁ LHOTA, MS PRUŠÁNKY, Mužáci ECHO Holíč. Vstupné dobrovoľné.
Org.: Mužský spevácky zbor ECHO a Mesto Holíč

19. – 21.júl 2018
od 1500 hod.
Areál pri letisku

CIBULAFEST 2018
Najväčší česko-slovenský multižánrový open air festival. 
Org.: V.  Chrenka 

28.júl 2018
od 1430 hod.
Amfiteáter Holíč

SPÁJANIE KULTÚR – RÓMSKY FESTIVAL
Rómsky festival hudby a tanca. Vstup zdarma. V prípade nepriaznivého počasia sa podujatie uskutoční 
v KOC  - Tabačiareň.
Org.: OZ Integrácia Rómov Záhorie a Mesto Holíč

29.júl 2018
1700 – 1900  hod.
Bastión pri Zámockej vinárni
Areál zámku Holíč

 ZÁMOCKÉ LETO 2017 – „Nedeľa na ľudovú nôtu“ 
Koncert ľudovej hudby nielen pre strednú  a staršiu generáciu v atraktívnom prostredí Holíčskeho zámku. 
Vstup zdarma.
Org.:  Mesto Holíč a Záhorácki heligonkári

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA
7. – 8.júl 2018
od 830 hod. zahájenie
o 900 hod. preteky
Letisko Holíč

POHÁR MESTA HOLÍČ EUROTOUR F3J
Závody modelov elektro vetroňov FAI F5J.
Org.: ZO Modelári Holíč, LeRMAS  Slovakia o.z. a Město Holíč

PRIPRAVUJEME NA AUGUST

4.8.2018 Hasičská show

11.8.2018 Letecké modely nad Holíčom

12.8.2018 Zámocké leto – Zámocké rozprávkovo

25.8.2018 Z oboch brehú Moravy

Pozvánky na podujatia JÚL 2018
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POISŤOVACIE CENTRUM

Hľadáte najvýhodnejšie poistenie?   
                tešíme sa na Vašu návštevu 

NOVOOTVORENÉ

- hlásenie poistných udalostí 
- správa poistných zmlúv 
- poistenie motorových vozidiel  
- poistenie majetku občanov
- cestovné poistenie 
- životné poistenie 
- poistenie pre podnikateľov 
- poistenie autodopravcov

Bernolákova 12, HOLÍČ

0908 692 500
Mgr. Miroslav Šátek

0905 224 884
Oľga Michalková

smer HODONÍN

sm
er

 S
KA

LI
CA

 

sm
er

 K
Ú

TY

HOTEL SUN

sm
er

 
SENICA

Čakajú hroby Vašich blíz-
kych na jarnú úpravu?
Sme tu pre Vás!
Hrob vyčistíme ekologickým
prístrojom, vysadíme nové 
kvety. Zabezpečíme celoroč-
nú starostlivosť.
Kontakt: 0950 364 683

Re.Ka
ČISTENIE A TEPOVANIE

- čistenie a tepovanie interiérov áut - čistenie kobercov, pohoviek -
- upratovacie služby - odstraňovanie graffiti -

- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov -
Kontakt: Michal Novák,

Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Holíčania opäť obdivovali
krásu starých veteránov
V  sobotu 16. júna mohli Holíčania opäť obdivovať krásu starých vete-
ránov. Posádky so svojimi historickými vozidlami v  rámci súťaže 1000 
mil československých predviedli v našom meste už po tretíkrát svoje ob-
divuhodné stroje. Na spiatočnej jazde z Bratislavy do Prahy ich čakala 
prejazdová kontrola v závere exhibičného okruhu pri Holíčskom zámku.
Kto mal šťastie, mohol si zblízka prezrieť unikátne exponáty, z  ktorých 
mnohé sme v Holíči ešte nevideli. V plnom lesku sa predstavili napríklad 
svetoznáme Bugatti, Praga, Tatra či Triumph.
Tohtoročné podujatie, ktoré pripravil pri príležitosti 100. výročia založenia 
Československej republiky Veteran car Club Praha, vyvrcholilo vyhláse-
ním výsledkov v priestoroch pražského Národného technického múzea.

Jedinečné historické 
veterány najrôznejších 
značiek si budeme môcť 
vychutnať v  Holíči zasa 
o rok, na ďalšom ročníku 
súťaže 1000 mil česko-
slovenských.

Text a foto L. Novák
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ATLETIKA
Výborná reprezentácia mesta Holíč
16. júna sa uskutočnil ďalší pretek Grand prix Záhoria a Slovácka, O pohár mesta 
Kunovíc. Bežci AK Junior Holíč sa tu prezentovali v tom najlepšom svetle a v tom-
to roku i najlepšej výkonnosti. Prvenstvá vybojovali Simona Gorbatenková v kat.
junioriek, Pavol Riečický v kat. dorastencov, Filip Búzek v kat. juniorov a 3.miesto 
obsadila Sofia Gorbatenková v kat.juniorek. Veľké prekvapenie sa zrodilo v kat. 
žien, kde suverénne zvíťazila Mária Truissard. Bolo to jej najlepšie umiestnenie 
v tohtoročnom ročníku GP. V hlavnej kategórii mužov do 40 rokov sa Tomáš Ska-
la umiestnil na 2.mieste.  Čerešničkou na torte bolo víťazstvo štafety AK Junior 
Holíč (Riečický, Skala, Truissard, Čermák) na vzdialenosť 4x340m. Za víťazstvo 
si odniesli štangľu salámy, ktorá poslúžila tiež ako štafetový kolík. Ďalšie poradie 
atlétov Holíča: 7.Gabriel Čermák, 12.Tomáš Vintr a 20.Filip Búzek v kat. mužov 
do 40 rokov. 7.miesto Rudolf Roučka v kat. mužov nad 70 rokov, 9.miesto Soňa 
Gorbatenková kat. žien do 35 rokov a 12.miesto Miroslava Mrázová v kat. žien 
nad 45 rokov.

Záhorácky polmaratón
9. júna sa uskutočnil 15.ročník Záhoráckeho polmaratónu zo Senice do 
Šaštín-Stráže. Tempo pretekov udávali bežci AK Junior Holíč. Tomáš Skala dobe-
hol v osobnom rekorde na 2.mieste v kat. mužov do 40 rokov časom 1:21:40 hod. 
Suverénne bežala Mária Truissard, keď zvíťazila vo výbornom čase 1:31:41 hod 
a dosiahla osobný rekord. Zvíťazila s náskokom vyše 4 min pred druhou pretekár-
kou a v celkovom poradí mužov a žien sa umiestnila na 21. priečke. V polmarató-
ne Gabriel Čermák obsadil 8.miesto časom 1:29:40hod, os.rekord, Tomáš Vintr sa 
umiestnil na 15.mieste a junior Filip Búzek na 25.mieste, všetci v kat.mužov do 40 
rokov. Pavol Palkovič v kat. nad 50 rokov obsadil 7.miesto. 

Rudolf Roučka

16.6. 2018 sa v Skalici konal medzinárodný turnaj v hokejbale kde sa samozrejme 
predstavilo aj naše mužstvo Holíča pod vedením a kapitánom Martinom Pánič-
kom.Turnaja sa zúčastnili Holíč, HBTF Skalica, Jágr Team Skalica, Záhoracké 
Pušky, Hustopeče a Dolní Bojanovice.Formát turnaja sa hral na 2 skupiny A a B po 
3 teamoch a prvý zo skupín hrali finále druhý v skupinách o bronz a tretí v skupi-
nách si to rozdali o posledné miesto.Holíčania začali v skorých ranných hodinách 
proti HBTF Skalica kde sa dlho trápili a 4 minúty pred koncom dostali ešte gol 
a sny o finále sa velmi rýchlo rozpadali no okamžité odpovede strelcov Richarda 
Korčáka, Maja Studeniča a  Mateja Suroviča rozhodli o  výhre 4-1.Druhý zápas 
proti Hustopečom začali Holíčania výrazne lepšie kde hned na začiatku Peter 
Ambruz strelením golom od polovice 
ihriska dodal Holíčanom potrebný klud 
na hokejkách čo sa odvíjalo v zápase 
ďalej a súpera porazili tiež 4-1. Treba 
pochváliť  brankára Patrika Kubíka 
ktorý výrazne podržal Holíčanov. Finá-
le sa hralo zo Záhoráckýma Puškama 
kde Holíčania hned na začiatku inka-
sovali dva neštastné goly a museli do-
ťahovať.  Nádej zápasu 8 minút pred 
koncom dával ešte Kevin Beňa, ktorý 
od modrej čiary prestrelil tvrdou strelou 
všetko, čo mu stálo v ceste. Bohužial 
Holíčania to nezvládli a  výsledok 5-1 
hovoril za všetko. Holíčania na čele 
z  kapitánom Martinom Páničkom si 
prevzali strieborné medaili a  pohár. 
Holíčania sa nestratili ani ako jednot-
livci najlepší brankár turnaja bol Pat-

Reprezentovali sme na turnaji 
Masters
V dňoch 7. - 10. 6. 2018 sa v rakúskom Innsbrucku uskutočnili EHF Masters Han-
dball - Európske majstrovstvá klubov veteránov v hádzanej vekových kategórií 
mužov 35+, 45+ a  50+ a  žien 33+ 
a 43+. Majstrovstiev sa zúčastnili aj 
Holíčania Marian Šupík, ktorý hral 
v  kategórii 35+ v  tíme Strojár Ma-
lacky, a  Dušan Frndalovics, ktorý 
nastúpil vo farbách Veterans Brno 
v kategórii 45+. Hralo sa v innsbruc-
kej olympijskej hale, kde Malacky po-
stupne hrali s tímom Russia (RUS), 
Union Edellweiss Linz (AUT), CB 
Mostoles (ESP), FIF (DEN), Masters 
Porto (POR) a HC Achensee (AUT). 
Brno zmeralo sily s Jurmala Sports 
(LAT), Slovakia 45+ SVK), Buda-
pest OB (HUN), Veterani 022 Ruma 
(SRB), Kragero IF (NOR) a Belarus 
Select Team (BLR). Malacky obsadi-
li celkové 3. miesto z 11 tímov, Brno 
skončilo siedme zo 16 tímov.

 (df)

HÁDZANÁ

HOKEJBAL
Holíčski hokejbalisti padli až vo finále

rik Kubík,Najlepší strelec Marián Studenič a  najlepším hráčom za team Holíča 
sa stal obranca Adam Krčík.Kapitán Martin Pániček povedal po finále že mal na 
turnaji vo vekovom priemery druhé najmladšie mužstvo ale mrzí ho že Mestu 
Holíč a Holíčanom nepriniesli to vytúžené zlato a  sľubuje že na velkom turnaji 
17-18-19.8 v  Skalici sa pokúsia všetko napraviť a  urobiť maximum pre prven-
stvo a  týmto pozýva všetkých Holíčanov aby prišli našich chlapcov povzbudiť. 
Holíč Reprezentovali:(Brankár) Patrik Kubík (obrancovia) Adam Krčík,Michal Gaz-
dík,Vladimir Vlk,Peter Vanek,Kevin Beňa (útočníci) Marian Studenič,Richard Kor-
čák,Matej Surovič,Tomáš Surovič,Peter Ambruz a kapitán Martin Pániček.

(mp) 
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ŠPORT

FUTBAL

IV. liga Severozápad – muži A
Holíč – Myjava B 2:6  (Uher 2)
S pravdepodobnosťou rovnajúcou sa istote opúšťa Iskra Holíč IV.ligu a po sied-
mich rokoch v nej odohraných sa vracia do V.ligy Západ.

IV. liga Severozápad – dorast
Holíč – Trenč. Turná 3:2 (Chanečka 2, Ružička)

Zverenci trénera Milana Pekara sa umiestnili na celkovom 12. mieste.

III. liga Severozápad – mladší žiaci
Kúty – Holíč 7:1 (Horniak)
Celok pod vedením trénera Vladimíra Mráza obsadil konečné 9. miesto.

III. liga Severozápad – starší žiaci
Kúty – Holíč 7:0
Zverenci trénera Emila Štefanoviča sa umiestnili na 13. priečke.
 

Zdroj: www.iskraholic.sk, www.futbalnet.sk 

Záver futbalovej sezóny

Rodí sa v Holíči nová hádzanárska generácia?
Počas hádzanárskeho turnaja Mas-
ters, ako sa vo svete hovorí turnajom 
veteránov, sa uskutočnilo exhibičné 
stretnutie zmiešaného družstva detí 
zo ZŠ Bernolákova ul. proti dievča-
tám z HK Hodonín. Holíč reprezento-
vali Samko Packa, Dominik Maixner, 
Eliška Čížková, Peťko Králik, Jurko 
Suchovský, Samko Filín, Lukáš Filín 
a Samko Čermák. 20 minútový zápas 
proti hodonskému tímu v zložení Na-
tálka Kuncová, Adéla Polachovičová, 
Gita Kotásková, Martina Zlámalová, 
Štěpánka Martínková, Miriam Gonde-
cová, Nicola Skříbová a Terezka Zlá-
malová, ktorá mala v deň zápasu iba 6 
rokov, bol odohraný v plnom nasade-

ní. Jedna pekná akcia striedala ďalšiu, 
hra sa rýchlo prenášala z jednej strany 
ihriska na druhú. Krásny zápas pred 
vyše 50-člennou diváckou kulisou, 
ktorý prišla podporiť aj prednostka 
Mestského úradu v  Holíči Jana Jur-
kovičová, sa niesol v  bojovom duchu 
i  napriek tomu, že nešlo o  množstvo 
vsietených gólov. Poďakovanie patrí 
rodičom za to, že svoje deti podporujú 
v športových aktivitách, riaditeľke ško-
ly Renáte Studeničovej za poskytnutie 
telocvične na tréningy a tiež trénerom 
Marianovi Šupíkovi a Dušanovi Frnda-
lovicsovi za ich trpezlivosť, s akou sa 
deťom venujú.

(r)  

Hádzanársky Memoriál Petra Hržiča
Športová hala na Kollárovej ul. v Holíči patrila 16. júna hádzanárskym veteránom, 
ktorí sa zúčastnili VI. ročníka Memoriálu Petra Hržiča. Pozvanie Holíčanov na tur-
naj prijali Hustopeče, Litovel, Trnava, Pozdní sběr (výber hráčov z regiónu Haná) 
a poľský Grodków. Hralo sa 1x20 min systémom každý s každým, takže milovníci 
a priaznivci hádzanej v Holíči si prišli na svoje, a kto vydržal až do konca, videl 21 
kvalitných zápasov. Po minúte ticha, ktorou si prítomní uctili zosnulého kamaráta 
a spoluhráča Petra Hržiča poprial hráčom veľa zdaru primátor, ktorý na podujatie 
zavítal aj so svojim zástupcom.
I napriek tomu, že za Holíč po 20 rokoch nastúpil dlhoročný hráč, kanonier a vte-
dajšia opora tímu Stanislav Sobotka, Holíčania na  turnaji okrem jednej výhry 
nebodovali. Ako povedal  primátor pri vyhodnotení turnaja, „Holíčania sú takí po-
hostinní, že všetky ceny nechali súperom.“ Celkové poradie družstiev: 1. Pozdní 
sběr, 2. Litovel, 3. Trnava, 4. Hustopeče, 5. Grodków, 6. Holíč. Najlepším strel-
com sa stal s 30 strelenými gólmi Petr Blažek z Hustopieč (na snímke), najlepší 
brankár bol vyhodnotený Leszek Wyrzykovski z Grodkówa. Holíč reprezentovali 
Peter Čermák, Martin Šimek, Dušan Lukovský, Stano Mikuš, Marian Šupík, Du-
šan Frndalovics, Miro Štvrtecký, Roman Sobotka, Miro Šlahor, Stano Sobotka, 
Ladislav Karnoš.
Memoriál sa uskutočnil aj vďaka sponzorom: Mesto Holíč; Pivovar Wywar, Holíč; 
Mototechan Pub, Holíč; RKSystém, elektroinštalácie, Holíč; ZO Modeláry, Holíč; 
Stolárske potreby, Tomáš Karnoš, Holíč; Branislav Šuliga, Holíč; PIZZA APETITO, 
Michal Vajda, Skalica; Vinotéka Pri kaštieli, Marta Hollá, Holíč; Martina Frndalo-
vicsová, Holíč; Radomír Sebestyen, Holíč.

(df)


